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VREDNOSTI I PRINCIPI

KLIJENT JE NA PRVOM MESTU 

HRABROST U UVOĐENJU INOVACIJA 

ODRŽIVOST I INTEGRITET 

PODRŠKA I POŠTOVANJE 

OSTVARIVANJE REZULTATA

SNAŽNE VREDNOSTI KAO
ZAJEDNIČKI TEMELJ
Poštovani prijatelji,

Kompanija Sika postala je lider na globalnom tržištu specijalne 
građevinske hemije. Danas je ova kompanija sinonim za vrhunsku 
proizvodnu tehnologiju i uslugu širom sveta. Konstantni uspeh 
postižemo pridržavajući se sledećih pet Vrednosti i principa:

1. Klijent je na prvom mestu
2. Hrabrost u uvođenju inovacija
3. Održivost i integritet
4. Podrška i poštovanje
5. Ostvarivanje rezultata

Uz Kodeks ponašanja, ovi principi odražavaju poslovnu kulturu kompanije 
Sika i definišu ko smo sada i ko želimo da budemo. 

Sprovodite ove Vrednosti i principe u svom svakodnevnom radu – budite 
posvećeni i strastveni u tome. Neka drugi slede Vaš primer.

Hvala Vam što nastavljate da dajete svoj doprinos priči o uspehu 
kompanije Sika. 

Thomas Hasler Thierry Vanlancker
Izvršni direktor Predsednik Upravnog odbora 

Baar, 1. april 2024
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DUH KOMPANIJE SIKA 
PODRAZUMEVA NIZ VREDNOSTI
I PRINCIPA KOJI ČINE SASTAVNI 
DEO NAŠE KOMPANIJE

1. KLIJENT JE NA PRVOM MESTU

Naša kompanija je posvećena pružanju i održavanju najviših standarda kvaliteta 
u vezi sa našim proizvodima i uslugama. Naša posvećenost inovacijama 
omogućava ne samo da zadovoljimo aktuelne zahteve, vec i da predvidimo 
buduća očekivanja. Sva rešenja kompanije Sika razvijena su imajući u vidu 
uspeh naših klijenata. Naša kompanija nastoji da izgradi dugoročne i obostrano 
korisne odnose, pre nego da se usmerava na kratkotrajne poslove. Ovaj stav je 
istaknut poslovnim motom naše kompanije koji glasi: „Gradimo poverenje“.

Ponosni smo i zahvalni na tome što je zahvaljujući našoj posvećenosti u 
ispunjenju obećanja koja naš brend pruža, Sika trougao, naš 100 godina stari 
znak, postao sinonim za rezultate, kvalitet, pouzdanost i usluge širom sveta.

2. HRABROST U UVOĐENJU INOVACIJA

Uspeh i ugled kompanije Sika zasnovani su na njenoj dugoj tradiciji i uvođenju 
inovacija. Shodno tome, osnov našeg poslovanja čini upravljanje inovacijama i 
posvećenost razvoju kvalitetnih proizvoda i najboljih rešenja za naše klijente. 
Proces razvoja proizvoda postao je stub kompanije Sika koji ima za cilj 
kontinuirani razvoj novih proizvoda, sistema i rešenja za lepljenje, zaptivanje, 
prigušenje vibracija, ojačanje i zaštitu na definisanim ciljnim tržištima.

Ulaganjem u naše tehnološke centre i laboratorije širom sveta ostvarujemo 
benefite kroz mrežu partnera, dobavljača i naučnika, pri čemu ispunjavamo 
obećanje da ćemo biti u blizini naših klijenata bilo gde na svetu. 
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4. PODRŠKA I POŠTOVANJE

Mi imamo poverenja u stručnost i preduzetnički duh naših zaposlenih. 
Mi negujemo radne odnose zasnovane na poverenju i poštovanju i ne 
primenjujemo autoritet samo formalo. Uživamo u bliskoj saradnji jedni sa 
drugima, kao i sa našim klijentima, dobavljačima i zainteresovanim 
stranama.

Naša radna atmosfera je atmosfera motivisanosti i inspiracije.
Mi pružamo podršku našim zaposlenima u razvoju i predlaganju novih 
ideja. Donošenje odluka i određene odgovornosti ustupamo prema nivou 
stručnosti.

Imamo za cilj da naše poslovne jedinice organizujemo tako da budu što 
decentralizovanije i da u njima uspostavimo horizontalnu organizaciju sa 
širokim rasponima kontrole. Obuka i razvoj naših zaposlenih imaju visoki 
prioritet. Naš cilj je da razvijamo lidere za budućnost i kada su u pitanja 
unapređeđnja, stavljamo fokus na međunarodne kandidate. 

5. OSTVARIVANJE REZULTATA

Naš cilj je ostvarivanje uspeha i ponosni smo na izuzetne rezultate koje 
kontinuirano ostvarujemo i što na tržištima ostvarujemo bolje rezultate od 
drugih. Ulažemo napore ka ostvarivanju naše vizije i ciljeva, imajući u vidu 
dugoročne planove.

U našoj kompaniji veruje se u odgovornost pojedinaca. Imenovanje na 
funkcije i dodela projekata vrši se na jasan način.
Opštu odgovornost za dobitke i gubitke snosi generalni direktor.

Sika ima transparentne ključne tacke za finansijske rezultate koje prate 
definisanu strategiju. Evaluacija rezultata zasniva se na tržišnom učešću, 
rastu prodaje, dobiti i efikasnosti ulaganja.

3. ODRŽIVOST I INTEGRITET

Naša kompanija ima durogorčne ciljeve kada je u pitanju razvoj poslovanja i 
postupa sa poštovanjem i odgovornošću prema svojim klijentima, 
zainteresovanim stranama i zaposlenima. U našem poslovanju stavljamo 
težište na bezbednost, kvalitet, zaštitu životne sredine, fer uslove rada, 
socijalno angažovanje, rast poslovanja na odgovoran način i stvaranje 
vrednosti.

Održivost je ključni element našeg rada na uvođenju inovacija. Kako 
za oblast građevine, tako i za industriju motornih vozila, nastojimo da 
poboljšamo postojanost i unapredimo energetsku i materijalnu efikasnost. 
Kontinuirano ulažemo napore kako bismo doprineli smanjenju potrošnje 
resursa naše kompanije i partnera koji imaju poverenje u naše proizvode. 
Naše inicijative i napredak organizovani su uz Globalnu inicijativu 
izveštavanja.

U svemu tome stavljamo bezbednost na prvo mesto. Preduslov za naš 
uspeh je dobrobit i zdravlje naših zaposlenih i partnera.
Stvaranje bezbednog radnog okruženja je uvek glavni prioritet.

Mi povećavamo privredni, društveni i ekološki napredak u svim zemljama i 
zajednicama u kojima poslujemo. Kroz program društvenog rada kompanije 
Sika („Sika Cares“) i rad posvećenih volontera aktivno pružamo podršku 
društvenim i obrazovnim projektima u lokalnim zajednicama. Kao član 
Globalnog dogovora Ujedinjenih nacija posvećeni smo održivom razvoju na 
globalnom nivou. 

Ne pravimo kompromise kada je integritet u pitanju i u svom radu 
primenjujemo visoke etičke standarde. U „Kodeksu ponašanja“ kompanije 
Sika definisani su standardi i pravila ponašanja za našu kompaniju i sve 
naše zaposlene. 






